

超过350人恶心昏倒,1人死亡 印度现神秘怪病



一名出现类似癫痫症状的患者被送往医院

刚刚过去的周末,印度安得拉邦埃卢鲁市的不少居民并不平静。据报道,从12月5日开始,埃卢鲁市出现了一种奇怪疾病,至今超过350名居民出现恶心、口吐白沫、失去意识等类似癫痫的症状,目前已有一名男子死亡。目前,当地尚未查出是什么原因导致了这种疾病。在印度医疗系统因应对新冠疫情不堪重负之际,民众对这种未知疾病心存恐惧。

突发神秘疾病

12月5日晚间,埃卢鲁市至少有264人因出现晕厥、头晕、头痛、呕吐等症状被送往医院。在首批病例当晚被送进一家政府医院后,当地政府随即注意到,一夜之间,有类似症状的病人被不断送到政府和私立医院,患者人数激增。

这种类似癫痫、然后昏迷的症状令医生深感困惑,精神病学家和心理学家也因此介入治疗。埃卢鲁当地的医生们无法确定病因。埃卢鲁政府医院的一名医务人员表示:“生病的人,尤其是孩子,在抱怨眼睛灼烧后突然开始呕吐。他们中的一些人出现昏倒、癫痫发作等症状”。大多数患者在抱怨出现抽搐、头痛等情况的同时,也有一些患者表示出现骨骼脱位和肌肉疼痛。

印度媒体称,整个城镇和周边农村地区近3天都出现此类病例。一名不愿透露姓名的地区卫生行政官员称,一开始人们去了私立医院,不了解情况,很多人5日去了政府医院,因而对此才有了相关了解。

地区收治员表示,在公立和私立医院收治的患者中,大多数年龄在30岁以下,其中大约22%是儿童。

当地政府已经迅速行动起来,他们采集了血样和尿样,并对患者进行了CT扫描,但仍未确定病因。政府还宣布当地教育机构放假,设立全天候控制室,并随机抽取牛奶样本进行检测。

到目前为止,大多数结果并没有发现什么异常。政府还在进行血培养试验,检查是否有细菌、酵母等异物。官方表示,报告将在48小时后收到。为了不时之需,当地政府腾出一些医院床位。

发病原因仍不清楚

眼下,印度正继续与新冠病毒流行作斗争。当地媒体称,这些患者已经进行了新冠病毒检测,结果均为阴性。

好消息是,当地官员称,局势已经得到控制,没有严重病例。官员们称,到目前为止,已有186人出院,164人仍在接受治疗。不过,一名45岁的男子于6日晚间死亡,此前他因恶心和癫痫症状入住埃卢鲁市的一家医院。

有关此次疾病,仍存在不少疑点,医生也感到困惑。有报道称,相关症状会持续10分钟到15分钟,引起这些症状的原因仍不清楚;出现症状的患者并不来自同一地区,也没有血缘关系;患者年龄范围很广,上至老年人、下至儿童。在未查出致病原因之际,民众对这种未知疾病心存恐惧。

目前,当地正在对致病因素进行排查,包括水污染、空气污染等多项因素被列入考虑范围。为确认是否是水污染造成的此次疾病,当地政府将来自22个地点的样本送去检测,结果将很快出炉。

关于这种疾病是否可能是由工业废料污染造成的,数据收集员说,该地区只有一家黄麻加工厂。该工作人员补充说,一个来自污染控制委员会的小组被派去检查工厂,表示没有空气污染物。

联合收集员希曼舒·舒克拉认为,患者的CT扫描报告很正常,到目前为止没有出现严重的问题,可能与病毒感染有关。

安得拉邦卫生部长斯里尼瓦斯称,此次事件与水污染或空气污染无关,他称,“这是一种神秘的疾病,只有实验室分析才能揭示它是什么”。

印度媒体称,血液测试、CT扫描都已进行,脑脊液测试结果也正常,致病原因可能在血液培养测试结果出来后才能清楚。

与此同时,有反对党呼吁对该事件进行调查,坚持认为污染是导致这种神秘疾病的原因。

一名不愿透露姓名的地方卫生官员称,虽然当局正在努力确定是什么原因引发了大规模疾病,但外界怀疑,食品中砷或铅的存在可能是一个原因。来自国家营养研究所和印度化学技术研究所的更多专家已于昨日到访该镇,以查明疾病来源。

据北青网

德国建筑工地现500公斤重炸弹

这是二战时期英国所投航空炸弹



法兰克福发现的未爆炸弹

当地时间6日,德国法兰克福市发现一枚二战时期由英军投下的炸弹,重达500公斤,为了安全拆除炸弹,当地政府紧急疏散了约1.3万名民众。

据报道,这是一枚由英国制造的航空炸弹,在一处建筑工地被发现。当地消防单位称,若该炸弹不慎爆炸可能会对周边区域造成巨大损害。

当地时间6日,德国法兰克福市发现一枚二战时期由英军投下的炸弹,重达500公斤,为了安全拆除炸弹,当地政府紧急疏散了约1.3万名民众。

周边区域的约1.3万人,部分列车改道或推迟发车。炸弹工作原本预计需要5个小时,但专家只用了不到2个小时就化险为夷。

据悉,德国在二战期间遭到超过150万吨的炸弹轰炸,造成超过60万人死亡。据德国官方统计,超过10%的炸弹没有成功引爆,埋在海底成为未爆炸弹。

据海外网

一男子花200卢比租块地 竟挖出一颗价值600万卢比钻石



钻石

据报道,印度中央邦的一名45岁的农民拉罕·亚达夫,在11月份以200卢比(约合17元人民币)的价格租了一块田地。近日,他在这块田地里发现了一颗14.98克拉的钻石,并以600万卢比(约合54万元人民币)的价格被拍卖。

报道称,亚达夫是在挖出混合了鹅卵石的泥土时,发现这颗钻石的。当时,他觉得这颗“石头”看起来不一

样,就拭去了“石头”上边的灰尘,然后发现它闪闪发光。亚达夫把它拿去鉴定,证实这是一颗钻石。

当地时间12月5日,这颗钻石以600万卢比的价格被拍卖。当被问及如何处理这笔钱时,亚达夫表示:“我不会买什么大的东西。我没受过什么教育,我会以定期存款处理这笔钱,以确保我的4个孩子受到良好的教育。”

据中新网

据北青网

一男子看到爱犬被熊袭击 冲上去挥拳打熊救狗

近日,美国加州一名男子听到窗外传来咆哮声,出去查看时发现爱犬被一头约160公斤重的熊袭击,该男子奋不顾身冲上去挥拳打熊,将爱犬救下。

来自内华达县的卡莱布·边沁向媒体讲述了当时发生的情况。他当时看到一头巨大的熊咬住了爱犬“巴迪”的头,显然这头熊想把它拖进附近的林地中。

“我立刻冲过去,掐住熊的喉咙,开始打它的脸和眼

睛,直到它松口放开‘巴迪’。这是我的‘孩子’,我愿意为我的狗而死。”卡莱布接受媒体采访时说。

幸运的是,在这场战斗中卡莱布没有受伤。但“巴迪”的嘴巴被熊咬穿,还失去了一部分耳朵,头上的皮肤也被撕裂。“巴迪”在兽医院接受了3个小时的手术。

卡莱布说,这只熊仍在附近徘徊:“到嘴的鸭子飞了,我觉得这头熊很可能还会回来。”

据环球网

日本千方百计提高结婚率,遏制低生育率 用人工智能帮人找对象

据报道,日本政府正在推进一项婚介项目,使用人工智能筛选婚配对象。该项目将根据男女双方的潜在契合度进行推荐。

报道称,为了提高结婚率和提高低生育率,日本已有25个县推出了政府婚介服务,主要根据参加者提出的年龄、学历和收入条件进行推荐。在此基础上,福井县等10县引入了人工智能系统,推出了“人工智能爱”等婚介服务,筛选出“可能对你抱有好感的人”,即使不符合双方提出的条件,也会给出推荐。

务,筛选出“可能对你抱有好感的人”,即使不符合双方提出的条件,也会给出推荐。

埼玉县2019年通过政府婚介服务成功结婚的38组情侣中,通过人工智能推荐成功配对的超过半数,达到21组。日本政府计划对此服务加大投入,2021年将投入至少20亿日元(约合人民币1.26亿元)。

日本厚生劳动省公布的数据显示,日本的结婚数量已经从

2000年的80万对降至2019年的60万对,未婚和晚婚已经成为低生育率问题的主要原因。

作为日本低生育率对策的一环,政府人工智能婚介服务的费用将控制在1万日元至2万日元(约合人民币600元至1200元)。日本政府负责人表示,希望这一服务在民间树立口碑,帮助更多的人走进婚姻的殿堂。

据海外网

和妻子吵架后暴走450公里

一男子违反宵禁措施被处罚

意大利一名48岁男子在与妻子争吵后徒步旅行了一周。期间,他离开了意大利北部的科莫,向南徒步进行了约450公里,最终因在新冠疫情期间未遵守宵禁的规定被警察处罚。

当地时间12月6日,意大利

警方在搜查违规者时,在亚得里亚海沿岸的度假胜地法诺发现了这名男子。该男子接受警方的询问时表示,每天步行约64公里来平息愤怒的心情。警方对他的步行距离感到非常震惊。警方还证实,曾接到过这名男子的妻子报

案,称她的丈夫失踪了。

意大利正在实施封锁政策,宵禁时间为晚上10点到早上5点。警察以违反宵禁的罪名对他处以400欧元(约合人民币3166元)的罚款,并把他关进了一家酒店。

据海外网